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Η Έ Κυριακή των Νηστειών στην Ιερά 
Μητρόπολη Δρυϊνουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Με τη δέουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και σε κλίμα 
κατανύξεως τελέσθηκε, την Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Κόνιτσα, στον 
Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού.

Της ιεράς ακολουθίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, 
Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος, με τη συμμετοχή κληρικών τόσο της Ιεράς 
Μητροπόλεως όσο και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος της Ιεράς 
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Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Γεώργιος Σχοινάς, ο οποίος, με λόγο σύντομο αλλά 
περιεκτικό, ανέπτυξε το βαθύ νόημα της ανιδιοτελούς αγάπης, τονίζοντας την 
αξία της προσφοράς χωρίς προσδοκία ανταποδόσεως.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ιερό Ναό, προκειμένου να συμμετάσχει 
προσευχητικώς και στο ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Δρυϊνουπόλεως κυρού Ανδρέου. Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο 
Σεβασμιώτατος έλαβε τον λόγο και αναφέρθηκε με συγκίνηση στο πρόσωπο και 
την προσφορά του μακαριστού προκατόχου του.



Εν συνεχεία, στην κεντρική αίθουσα του Δημαρχείου Κονίτσης, πραγματοποιήθηκε 



εκδήλωση εις μνήμην του αειμνήστου Ιεράρχου, κατά την οποία η συγκίνηση 
κορυφώθηκε όταν ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε ενώπιον όλων την ιδιόχειρη 
διαθήκη του.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας τελέσθηκε ο ΣΤ΄ Κατανυκτικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου.

Προ του πέρατος της ακολουθίας, ο προσκεκλημένος ομιλητής π. Γεώργιος 
Σχοινάς προέβη σε πνευματική ανασκόπηση βασικών εορτών και ιερών προσώπων 
της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, αναδεικνύοντας την αξία του θυσιαστικού 
αγώνος, διά της εγκρατείας των αισθήσεων και της κατανύξεως ως πολύτιμου 
πνευματικού αγαθού.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμώς τον εκλεκτό ομιλητή και 
ευχήθηκε προς το εκκλησίασμα να αξιωθεί, με την κατάλληλη πνευματική 
προετοιμασία, να βιώσει τα Άγια Πάθη και την ένδοξη Ανάσταση του Κυρίου.












